

牢记总书记嘱托 推动青岛高质量发展

建设新时代社会主义现代化国际大都市



深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,勇担重任,踔厉奋发,加快建设“六个城市”,以实干实绩不断开创新时代社会主义现代化国际大都市建设新局面——

走在前、开新局, 更高水平“搞活一座城”

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

时序更替,岁物丰成。

又是一年三月,在这个特殊的时间节点,总会唤起人们厚重而又难忘的记忆。

2018年3月8日,习近平总书记参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议,要求山东在全面建成小康社会进程中、在社会主义现代化建设新征程中走在前列,全面开创新时代现代化强省建设新局面。

2021年10月,习近平总书记视察山东,作出在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前的重要指示,对山东踏上新征程提出更高要求。

深情似海、厚望如山。2018年以来,习近平总书记两次亲临青岛、出席上合组织青岛峰会和庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动,三次为在青岛举办的重大会议活动发来贺信,对青岛提出“办好一次会,搞活一座城”、建设现代化国际大都市等重要指示要求,赋予青岛建设上合示范区、山东自贸试验区青岛片区等“国之重任”,擘画了青岛发展的宏伟蓝图,指明了城市发展的战略方向。

嘱托,铭记心间;前行,力量倍增。

五年来,青岛牢记习近平总书记殷殷嘱托,深刻体悟习近平总书记重要指示要求蕴含的战略思考和深刻内涵,锚定“建设新时代社会主义现代化国际大都市”总目标,强化“走在前、开新局”的使命担当,谋深谋实发展思路,全力推进工作落实,乘势而上全面推进社会主义现代化建设,努力把习近平总书记擘画的美好蓝图变为现实。

特别是去年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实省第十二次党代会和市第十三次党代会部署要求,锚定“走在前、开新局”,突出抓好实体经济和招商引资、城市更新和城市建设、干部作风能力提升等重点工作,加快建设“六个城市”,推动新时代社会主义现代化国际大都市建设迈出坚实步伐。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。

回望过去五年来的发展,青岛始终沿着习近平总书记指引的方向奋力前行,以如磐定力夯基垒台,以苦干实干蓄能积势,经济社会发展发生一系列趋势性、关键性变化,全市广大党员干部干事创业的精气神越来越足,谋事干事的能力越来越强,愈发坚定了我们在全省勇当龙头、在全国争先进位、在全球彰显特色的信心和决心,加快建设新时代社会主义现代化国际大都市,在更高水平上“搞活一座城”。

(下转封二)

